Jegyzőkönyv

Készült: Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. december 17-én, a városházán tartott nyilvános üléséről. 
Jelen vannak:

Kovács Gábor polgármester

Wandraschek Ferenc Antal alpolgármester

Dr. Angyalics Attila képviselő

Bujtás László képviselő 

Császár Béla képviselő

Németh Zoltán képviselő

Sárvári István képviselő

Tanácskozási joggal részt vesz:

Dr. Tóth Tünde jegyző

Meghívottak: 
Dr. Trócsányi András 
Papp Judit
Kovács Nikolett

Pop Kitti

Ótott Kristóf Miklós

Kovács Gábor köszönti a megjelenteket, a képviselő-testület tagjait, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 tagjából 7 képviselő jelen van, tehát az ülés határozatképes. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Sárvári István és Wandraschek Ferenc Antal képviselőket. Napirendi ponttal kapcsolatos módosítási javaslata nincs. Megkérdezi, hogy a képviselők részéről van-e módosító javaslat a napirendhez, illetve a jegyzőkönyv hitelesítők személyéhez. Módosító javaslat híján kéri, hogy aki a javasolt napirenddel és a jegyzőkönyv hitelesítők személyével egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

144/2015. (XII. 17.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2015. december 17-i képviselő-testületi ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1) Az integrált településfejlesztési stratégia szerepe Lébény jövőjében.
2) A IV. Országos Városmarketing Versenyen Lébényről elhangzott előadás: Egy kisváros nagy lehetőségei – Lébény megismerése.
3) Az önkormányzat 2015. évi költségvetési rendeletének II. féléves módosítása.
4) A képviselő-testület 2016. évi munkaterve.
5) Lébény Város Önkormányzata Helyi Esélyegyenlőségi Programjának elfogadása.

6) Beszámoló a Mosonmagyaróvár Térségi Társulás munkájáról.

7) Tájékoztató a két ülés között történt eseményekről.

Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.
8) Egyéb döntést igénylő ügyek
a) A kiadások készpénzben történő teljesítésének rendjéről szóló rendelettervezet elfogadása.
b) Rendezési terv módosításával kapcsolatos kérelem
Jegyzőkönyv hitelesítők: Sárvári István és Wandraschek Ferenc Antal képviselők
1.) Az integrált településfejlesztési stratégia szerepe Lébény jövőjében.
Előadó: dr. Trócsányi András
Kovács Gábor elmondja, hogy az első napirendi pont keretében a pécsi egyetemről Trócsányi András doktor úr érkezett hozzájuk, aki az integrált településfejlesztési stratégia szerepéről fog beszélni. Általánosságban csak annyit szeretne erről mondani, hogy már tudható, hogy a 2016-os évben a jelentősebb, nagyobb horderejű pályázatoknál elkerülhetetlen lesz az, hogy a településnek rendelkezésre álljon ez a terv. Ennek az elkészítési ideje több hónap. Azért kérték meg Trócsányi doktor urat, hogy jöjjön el, mert vele már voltak munkakapcsolatban a várossá való kinevezés alapdokumentuma, a pályázat összeállítása kapcsán. A második napirend is érdekes, és a két téma összefügg, szakmailag abszolút egy körbe tartozik. Most már negyedik alkalommal került megrendezésre egy országos városmarketing verseny, melynek a lényege az, hogy különböző felsőfokú oktatási intézmények diákjai csapatokba tömörülve választhatnak maguknak egy-egy magyar várost, amelynek a városmarketingjével kapcsolatban valami érdekességet feltárnak, és ezt a versenyen bemutatják, a csapatok összemérik ilyen értelemben vett tudásukat. Nagy örömére szolgált, mikor megtudta, hogy a Budapesti Gazdasági Főiskola egy csapata éppen Lébényt választotta. Azért is gondolja, hogy ez ide való, mert ők kívülállóként viszonyulnak Lébényhez, és ez különösen érdekes akkor, amikor egy településfejlesztési stratégia elkészítése előtt állnak. Felkéri Trócsányi urat, hogy tartsa meg szóbeli előadását.
Dr. Trócsányi András elmondja, hogy nagy örömmel tér vissza Lébénybe arra emlékezve, hogy várossá válhatott a település 2013-ban. Az új kihívás egy 2012-es törvényi kötelezettség, ami kimondta, hogy a településeknek ahhoz, hogy a jövőjüket megfelelőképpen tudják tervezni, integrált településfejlesztési stratégia elkészítése szükséges. A 2014-2020-as európai uniós tervezési időszakban azt mondják, hogy csak olyan forrásokhoz juthat hozzá a település, amire korábban tervezett. Tehát le kell írni, hogy mit szeretne a település középtávra, rendelni kell hozzá célokat, intézkedési terveket, el kell ezt fogadni helyben, illetve az illetékes szakhatóságoknak, és ha ez le van írva, akkor jogosnak látszik az, hogy a település az adott pályázaton induljon. Tehát tulajdonképpen ez egy komolysági szűrő. Ennek a stratégiának három fő szakasza van. Kell egy úgynevezett megalapozó tanulmány, amivel nem áll rosszul a település, hiszen a városi pályázat kapcsán már összeszedték mindazt, hogy mi van a településen. Akkor a feladat az volt, hogy mi az, ami ebből kiemelhető, városias, térségi szerepe van, fejlett, most egy kicsit más szemüveggel kell ugyanezt végignézni, és kritikusabban kell szemlélni, hiszen ha minden jól megy, akkor miért kellene a jövőben bármit is tenni. Tehát végig kell nézni, hogy mi az, ami van, mi az, ami fejleszthető, reálisan fejleszthető és fejlesztendő. A megalapozó tanulmány munkaideje 2-3 hónap, ez az egyszerűbb része a stratégiának. Ezt nem csak helyben, hanem oldalra és felfele is el kell fogadtatni, a felfele azt jelenti, hogy a kormányzat terveihez kell, hogy illeszkedjen, ezért a megyei főépítésszel jó, hogy ha rögtön az elején egyeztetésre kerül. A magalapozó tanulmányra kell, hogy épüljön a koncepció, mely 20 államigazgatási, szakhatósági szervvel történő egyeztetést igényel, ami lassítja a folyamatot. A koncepcióban azt kell leírni, hogy mit szeretne a település a helyzetfeltárás alapján készíteni, építeni, fejleszteni. A stratégia, mint egy jó koncepció, úgy működik, hogy helyben kitalálják, hogy mi az, ami fejlesztendő, ez leírásra kerül, majd vannak belső és külső egyeztetési fázisok, folyamatok. Ha jól csinálják, a végeredmény az, hogy olyan stratégia készül, amiben elég fixen le van írva, hogy mit szeretnének, de mégis elég nagy mozgástér van abban, hogy minden olyan pályázathoz, amiről még nem tudni, hogy mi lesz, csak sejteni lehet az irányokat, alkalmazható legyen. Nagyságrendileg ez az egész folyamat 4-4,5 millió forintba kerül. Mivel ez jelentős kiadás, a korábbi gyakorlat az volt, hogy ezekre a kiadásokra külön kiírások voltak, sőt az előző tervezési időszakban volt olyan is, hogy az első nagyobb pályázatnál költségként el lehetett számolni ennek a dokumentációnak az elkészítését. Azt javasolja, hogy amennyiben ebbe a folyamatba belevágnak, akkor részekre érdemes szerződni és csúsztatott kifizetéssel kezelni azzal, hogy ha közben nyílik olyan pályázat, akkor arra már ennek az elkészítése elszámolható és a költségvetést nem terheli. Nagyjából 6-8 hónapot számolnak a stratégia elkészítésére, ebben vannak szöveges munkarészek, műszaki tervezési részek és szakhatósági egyeztetési részek, így áll össze a dokumentáció. Minden egyes munkafázis után a képviselő-testületnek ezt tárgyalni kell, megvitatni, elfogadni. 
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele.

Wandraschek Ferenc Antal kérdezi, hogy a szakhatósági eljárásoknál mennyire veszik ezt komolyan, várható-e, hogy nem kell külön egy kört futni az engedélyeztetésekkel.
Dr. Trócsányi András elmondja, hogy körültekintő tervezéssel nem kötnek bele. A megyei főépítésszel történő egyeztetés is csak egy gesztus, nem kötelező, de a szakhatósági engedélyeztetést segíti az, hogy egy tulajdonképpen magasabb pecsét már előtte rajta van a dokumentáción. A gyakorlat azt mutatja, hogy a kis településekbe nem kötnek bele. A szakhatósági egyeztetések szakági tervezést igényelnek és a szakági tervezőnek a feladata, hogy olyan dokumentációt tegyen le, amibe a szakhatóság nem köthet bele. 

Kovács Gábor köszöni a tájékoztatót.
2.) A IV. Országos Városmarketing Versenyen Lébényről elhangzott előadás: Egy kisváros nagy lehetőségei – Lébény megismerése.
Előadó: Kovács Nikolett, Pop Kitti, Ótott Kristóf Miklós
Kovács Gábor szeretné felkérni Papp Juditot, a csapat tanárnőjét, hogy egy kicsit a versenyről és a tapasztalataikról beszéljen az előadás előtt. 
Papp Judit elmondja, hogy szeretné megköszönni, hogy a csapattal itt lehetnek a képviselő-testületi ülésen. 4. alkalommal írták ki az Országos Városmarketing Versenyt, melyre marketingszempontú településfejlesztési koncepciókat vártak. Amikor kiválasztották Lébényt, elsődleges szempont volt, hogy senkinek semmilyen kötődése se legyen a településhez. A javaslata az volt, hogy olyan települést válasszanak, amiről semmilyen előzetes tapasztalatuk nincs, szűz szemmel tudjanak ránézni, és teljesen elfogulatlanok tudjanak lenni. Azért kisvárost választottak, mert úgy gondolták, hogy a kreativitásuk így tud a legjobban érvényesülni. Nem látták értelmét egy olyan város választását, ahol hatalmas multinacionális cégek vannak, rengeteg az iparűzési adó bevétel, és ahol minden szép és jó. A csapat összetétele úgy néz ki, hogy Kristóf kereskedelem és marketing szakos közgazdászjelölt, a két lány pedig idegenforgalom és szálloda szakos és kifejezetten foglalkoznak településmenedzsmenttel, településmarketinggel. Ő alapvetően idegenforgalom szakos közgazdász, de az utóbbi 20 évben marketinggel foglalkozott. Eljöttek a polgármester úrhoz, mert mindenképpen az volt a tervük, hogy mielőtt bármit csinálnának, szeretnék megtudni, hogy a település hogyan képzeli a saját jövőjét, hogyan látja saját magát. Nem szerettek volna egy kész koncepcióval iderontani, és 150 kilométerrel távolabbról megmondani, hogy mi a jó. Nagyon örültek annak, hogy eléggé azonosak voltak a főbb csapásirányok. A versenynek sajnos nem volt teljesen pontos a kiírása, mert nagyon szerették volna, hogy ha a csapatok az idegenforgalmi jellegű fejlesztésekre fókuszálnak, ők pedig sokkal tágabb értelemben és sokkal inkább a marketing szakma szabályainak megfelelően készítették el a pályamunkájukat. Azóta voltak egy tudományos diákköri konferencián, ahol a marketing szekcióban 90 % feletti értékelést kapott a dolgozat és a csapat pedig 2. helyezett lett közel 100 indulóból. A csapat tagjainak első ilyen szereplése ez a mai, hogy egy önkormányzat képviselői előtt beszélnek a saját településükről. 
Kovács Gábor felkéri a csapatot, hogy tartsák meg előadásukat.

(Előadás anyaga lsd. 1. sz. melléklet)
Kovács Gábor az előadás megtartását követően megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. 

Bujtás László kérdezi, hogy a csapat tagjai élnének-e Lébényben. Az előadás azt a benyomást keltette, hogy pozitív választ várhatnak. Lébényiként az elhangzottak közül nagyon sok mindennel egyetért.

Pop Kitti elmondja, hogy szívesen lakna itt, mert ő is vidéki, és Lébény nagyon kis élhető városnak tűnik.

Ótott Kristóf elmondja, hogy főiskolás évei után szívesen lakna itt, mert jó helyen van a település, minden könnyen elérhető, van közösségi élet is.

Kovács Nikolett az érem másik oldalát képviselve elmondja, hogy ő mindig is Budapestre vágyott vidékről, és most, hogy már ott él, úgy gondolja, hogy szeretne még nagyobb városokat is meglátogatni, tehát ő inkább vidékről vágyik nagyvárosba. De ha az ember olyan lakhelyet választana magának, ami nyugodt és közben nem unalmas, akkor erre mindenképpen alkalmasnak tartja Lébényt. 

Kovács Gábor köszöni szépen az előadást.

3.) Az önkormányzat 2015. évi költségvetési rendeletének II. féléves módosítása.
Előterjesztés lsd. 2. sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy a testületi ülés előtt a pénzügyi bizottság tartotta ülését, amelyen ezt az anyagot megtárgyalták. Ez egy nagyon hosszú, mintegy 30 oldalas anyag, tele táblázatokkal és számokkal. Természetesen nem szeretné most ismertetni, csak az összegzést olvasná fel a nézőknek tájékoztatásul. Összességében megállapítható, hogy a módosítások a takarékos, kiegyensúlyozott és megfontolt gazdálkodást, működést tükrözik. A rendelkezésre álló források és a megvalósított, valamint az évvégéig megvalósítani kívánt feladatok számbavétele után a 2015. évi költségvetés biztosítja a felmerülő kiadások fedezetét. Felkéri dr. Angyalics Attilát, a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját. 

Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy a bizottság megtárgyalta a költségvetés módosítását, és néhány megjegyzéssel elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a költségvetés II. félévi módosítását elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal elfogadta az előterjesztett rendelettervezetet, és ezzel megalkotta Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének 19/2015. (XII. 22.) önkormányzati rendeletét Lébény Város Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 1/2015. (II.3.) önkormányzati rendelet módosításáról.
4.) A képviselő-testület 2016. évi munkaterve.
Előterjesztés lsd. 3. sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy képviselő-társainak ez már ismerős napirend. Mindig így év vége felé próbálnak előre tekinteni és megállapítani saját maguknak egy munkatervet, amelyhez igazodva tartják üléseiket, valamint ettől térnek el, mindig az élet kihívásainak megfelelően. Nagyjából ugyanazt a felépítést követi, mint az eddig megszokottak, általában törekedve mindig a hónap utolsó csütörtökére. Ez alól kivételt a szeptemberi és a decemberi ülés szokott jelenteni. 

Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Kérdés híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a 2016. évi munkatervet elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

145/2015. (XII. 17.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2016. évi munkatervét az alábbiak szerint állapítja meg:
Január 28.

1.) Az önkormányzat 2016. évi költségvetési rendelete (1. olvasat).
Előterjesztő: Polgármester

Előkészítésben részt vesz: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

2.) Az önkormányzat 2016. évi rendezvényterve.

Előterjesztő: Polgármester

Előkészítésben részt vesz: Humán Bizottság
3.) Beszámoló a Lébényi Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról.
Előterjesztő: Jegyző
4.) A Lébényi Német Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálata

Előterjesztő: Jegyző

5.) Beszámoló a művelődésszervező munkájáról és az IKSZT tevékenységéről

6.) Lébény Város Önkormányzat Szociális Szolgáltatástervezési Koncepciójának felülvizsgálata 

Előterjesztő: jegyző

1.) Február 25.

2.) Az önkormányzat 2016. évi költségvetési rendeletének megalkotása.

Előterjesztő: Polgármester

Előkészítésben részt vesz: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

3.) 2015. évben az egyesületekben, civil szervezetekben végzett tevékenységek elismerése.

Március 31.


1.) Tájékoztató a szociális törvény szerinti, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi önkormányzati feladatok ellátásáról.

Előterjesztő: Polgármester


Előkészítésben részt vesz: Humán Bizottság

2.) A Humán Bizottság beszámolója a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott feladatainak végrehajtásáról.

Előterjesztő: a Bizottság elnöke

3.) A 2016. évi közbeszerzési terv elfogadása.

Előterjesztő: Polgármester

Április 28.


1.) 2015. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámoló. 

Előterjesztő: Polgármester

Előkészítésben részt vesz: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

2.) Éves összefoglaló ellenőrzési jelentés.

Előterjesztő: Polgármester

3.) A pályázati alapról szóló önkormányzati rendelet alapján kiírt felhívásra beérkezett pályázatok értékelése, pályázati alap felosztásáról való döntés

Előterjesztő: Polgármester


Előkészítésben részt vesz: Humán Bizottság

4.)  A képviselői keret felosztásáról való döntés.

Előterjesztő: Polgármester
Május 26.


1.) Rendőrség beszámolója az igazgatási területünkön végzett munkájáról, valamint általános tájékoztatás az egyéb tevékenységéről.

2.) Pénzügyi és Gazdasági Bizottság beszámolója a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott feladatainak végrehajtásáról.

Előterjesztő: a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke

3.) Közbeszerzések éves statisztikai összegzése.
Előterjesztő: Jegyző
Június 30.

1.) A Lébényi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Igazgatójának tájékozatója a 2015/2016-os tanévben végzett munkáról.

Előterjesztő: intézményvezető

2.) A Lébényi Óvoda, Egységes Óvoda- Bölcsőde vezetőjének beszámolója a 2015/2016-os nevelési évben végzett munkáról. 

Előterjesztő: intézményvezető

3.) A Közjó Szolgálatáért emlékplakett odaítéléséről döntés.
Előterjesztő: Polgármester
4.) Lébény díszpolgára kitüntető cím adományozásáról való döntés.
Előterjesztő: Polgármester 

Szeptember 15.

1.) Az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló rendeletének módosítása.

Előterjesztő: Polgármester

Előkészítésben részt vesz: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

2.) Tájékoztató az Önkormányzat 2016. I félévi gazdálkodásának helyzetéről.

Előterjesztő: Polgármester

Előkészítésben részt vesz: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

3.) Beszámoló a település egészségügyi helyzetéről 

4.) Bursa Hungarica önkormányzati ösztöndíjprogramhoz való csatlakozás

Előterjesztő: polgármester
Október 27.
Közmeghallgatás

1.) Beszámoló a helyi adóztatás helyzetéről.

Előterjesztő: Polgármester

Előkészítésben részt vesz: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

November 24.
1.) Tájékoztatás az Önkormányzat 2016. háromnegyed éves gazdálkodásának helyzetéről.

Előterjesztő: Polgármester

Előkészítésben részt vesz: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

2.) 2017. évi költségvetési koncepció.

Előterjesztő: Polgármester

Előkészítésben részt vesz: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

3.)  Az Önkormányzat 2017. évi belsőellenőrzési terve.

Előterjesztő: Jegyző
Előkészítésben részt vesz: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság
4.) A 2017/2018. tanévi iskolai felvételi körzeteinek véleményezése.

Előterjesztő: Polgármester

December 15.

1.) Az önkormányzat 2016. évi költségvetési rendeletének II. féléves módosítása.

Előterjesztő: Polgármester

Előkészítésben részt vesz: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

2.) A Képviselő-testület 2017. évi munkaterve.

Előterjesztő: Polgármester
Esetenként napirendre kerül a település életében jelentős szerepet játszó vállalkozás bemutatkozása.

Felelős: polgármester
Határidő: 2016. december 31.

5.) Lébény Város Önkormányzata Helyi Esélyegyenlőségi Programjának elfogadása.

Előterjesztés lsd. 4. sz. melléklet

Kovács Gábor átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy ilyen programmal már 2012 óta rendelkezik az önkormányzat, viszont a jogszabályi előírások miatt ezt a programot, melynek elkészítése egyébként minden önkormányzat számára kötelező, most teljesen felül kellett vizsgálni és egy újat kellett készíteni. Amellett, hogy ezen program megléte jogszabályi kötelezettség, pályázatokhoz is várható, hogy be fogják kérni ennek csatolását. 5 célcsoportnak a helyzetét tárja fel a program, ezek a mélyszegénységben élők, az idősek, a gyermekek, a nők és a fogyatékkal élők. A program az ő helyzetüket ismerteti, és intézkedési javaslatokat fogalmaz meg arra vonatkozóan, hogy miként lehetne az ő esélyeiket növelni az életben. Nagyon fontosnak tartja megjegyezni, hogy a program elkészítése során abszolút próbáltak a realitás talaján maradni, és olyan intézkedési javaslatokat belefoglalni, amelyeket majd a felülvizsgálat során számon lehet kérni rajtuk. A korábbi terv külső szakemberek által készült, a mostani program pedig teljesen belső, és így sokkal jobb képet kaptak a településről és reálisabbak is azok a célok, amelyeket kitűztek benne. Amennyiben elfogadásra kerül a program, fel kell tölteni egy bizonyos internetes felületre, valamint a település honlapján is közzétételre kerül, így mindenki számára megismerhetővé válik. 

Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. 

Dr. Angyalics Attila szeretne egy megjegyzést tenni. Elhangzott egy szó, a mélyszegénység, amiről úgy gondolja, hogy Lébényben nem is kell beszélni. Vannak természetesen nehéz helyzetben lévő emberek, de a mélyszegénység a települést nem érinti. 

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy ez így van, szerencsére nem kellett behatóbban foglalkozni a programban a mélyszegénység problémájával, de ez is a terv kötelező tartalmi eleme, így legalább említés szintjén kellett róla szólni. 

Kovács Gábor egyéb hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a helyi esélyegyenlőségi programot elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

146/2015. (XII. 17.) határozata
Lébény Város Önkormányzat Képviselő Testülete Lébény Város öt évre szóló Helyi Esélyegyenlőségi Programját az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.

Megbízza a jegyzőt, hogy a Helyi Esélyegyenlőségi Program nyilvánosságra hozataláról gondoskodjon.
Felelős: jegyző

Határidő: 2015. december 31.

6.) Beszámoló a Mosonmagyaróvár Térségi Társulás munkájáról.

Előterjesztés lsd. 5. sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy amióta létezik a Mosonmagyaróvár Térségi Társulás, azóta minden évben egyszer kötelező beszámolni tevékenységéről, amit képviselő-társai felé egy nagyon gazdag, sok adatot, számot tartalmazó írásos anyagban tettek meg. Alapvetően két intézményen keresztül látja el az önkormányzat azokat a feladatokat, amelyeket a társulás útján biztosít. Ez a két intézmény a Kistérségi Egyesített Szociális Intézmény, rövidítve KESZI, és a Kistérségi Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgáltató Központ, rövidített nevén KGYCSSZK. Ezek számtalan olyan funkciót is ellátnak, amelyek a mindennapi életünkre is hatással vannak. A teljesség igénye nélkül ilyen funkció például az étkeztetés, házi segítségnyújtás, nappali ellátások, átmeneti elhelyezést nyújtó intézmények, valamint ápolást, gondozást nyújtó intézmények, családsegítés, gyermekjóléti szolgálat, gyermekek átmeneti otthona, családi napközi, és a szenvedélybetegeket segítő szolgálat. Az anyag ezeket részletesen elemzi, valamint tájékoztatót ad a társulási megállapodás módosításairól, a társulás gazdálkodásáról, pályázatokról, együttműködési megállapodásokról. Arról még nem is adott tájékoztatást, hogy valamikor nyár elején tárgyaltak Győrzámoly társuláshoz való csatlakozásának kérelméről, ami végül el lett utasítva, mert nem minden tagtelepülés támogatta azt. Úgy gondolja, hogy ez egy részletes, mindenre kiterjedő anyag, így elfogadására tesz javaslatot. 
Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Kérdés híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a társulás munkájáról szóló beszámolót elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

147/2015. (XII. 17.) határozata
Lébény Város Önkormányzat Képviselő Testülete a Mosonmagyaróvári Térségi Társulás munkájáról szóló beszámolót elfogadja.
7.) Tájékoztató a két ülés között történt eseményekről.

Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.
Előterjesztés lsd. 6. sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy a lejárt határidejű határozatokról a jelentést a képviselők írásban megkapták. Az utolsó képviselő-testületi ülés óta eltelt időszakból emelne ki néhány eseményt. 

· Legutóbb november 26-án volt képviselő-testületi ülés. 

· 1-én kedden itt járt a Pálos rendház víztelenítését végző cég műszaki ellenőre, valamint az örökségvédelmi hivatalból is kijöttek és megnézték az elvégzett munkát. Elfogadták, teljesítettnek vették azt, ami a pályázatban elő volt írva, és remélik, hogy jövőre folytatják. 
· 2-án polgármesteri találkozó volt Koroncón, amelyen részt vett. Ennek a lényege az, hogy a csornai, a győri és a mosonmagyaróvári kistérségből is néhány település meghívás alapján ezen részt vesz, és próbálnak eszmét cserélni. Nagyon hasznosnak tartja, hogy itt hall híreket és ő is tud adni híreket másik járás települései vezetőinek. 
· Csütörtökön délután a Karolina Kórházban a Pécsi főorvos úr tartott a járás egészségügyi helyzetéről, különösen a rákos betegségekről egy előadást. Mindenképpen tanulságos volt, és ennek hatására szeretné, ha itt Lébényben szerveznének egy szűrővizsgálatot a lakosság irányába. Még akkor is, ha ennek valamennyi költségvonzata van. 
· A következő héten csütörtökön TDM vezetőségi ülésen vett részt. Erről hozott is egy kiadványt, melyet képviselő-társai is megkaptak. Örömmel vette észre, hogy a főoldalon is szerepel Lébény képe, a 14. oldalon is rajta van a település, és jó volt látni, hogy a Vendégház a két toronyhoz is szerepel a szálláshelyek között. 
· 13-án vasárnap volt a hagyományos lébényi kórustalálkozó a templomban. Ez egy nagyon lélekemelő rendezvény, hiszen azon kívül, hogy itt az advent és egy szép vasárnap délutánt tölthettek együtt, látható, hogy Lébényben milyen sokaknak szívügye a közös éneklés, és ez is egy különleges lébényi tulajdonság, hogy itt ennyi kórus van. 
· Most szerdán egy befektető jelölt ügyvédje és az ő ügyfelei jártak itt. Nem lenne helyénvaló, ha ennek a részleteit itt most feltárná, csak annyit szeretne ezzel kapcsolatban mondani, hogy jó élmény azt tapasztalni, hogy mintha újra mozognának a gazdasági élet szereplői, megjelennek telephely, illetve befektetési célú terület vásárlásának igényével, ami az utóbbi években egy sem volt. Bízik benne, hogy ez valaminek a jele és tovább folytatódhat az ipari terült bővítése.
· A mai napon a KESZI Vasút utcai intézményében volt Mosonmagyaróváron, ahol a szociális bizottság elnökeként egy munka felvételiztetésen vett részt. Délután fél 4-kor a Humán Bizottság, fél 5-kor pedig a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság ülésezett. 
8.) Egyéb döntést igénylő ügyek

a) A kiadások készpénzben történő teljesítésének rendjéről szóló rendelettervezet elfogadása.
Előterjesztés lsd. 7. sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy az előterjesztés lényege az, hogy a házi pénztárra és a pénzkezelésre vonatkozó szabályzat rendelkezik ugyan a kiadások készpénzben történő teljesítésének rendjéről, de a felettes szerv úgy rendelkezett, hogy ezzel önálló rendeletben kell foglalkozni, ezért ezt a rendelettervezetet kolléganői kidolgozták. Ezt a napirendet a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság is tárgyalta, felkéri dr. Angyalics Attilát, a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.
Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy a bizottság megtárgyalta a rendelettervezetet, és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Kérdés híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztett rendelettervezetet elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal elfogadta az előterjesztett rendelettervezetet, és ezzel megalkotta Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének 20/2015. (XII. 22.) önkormányzati rendeletét a kiadások készpénzben történő teljesítésének rendjéről.
b) Rendezési terv módosításával kapcsolatos kérelem
Előterjesztés lsd. 8. sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy érkezett egy beadvány az önkormányzathoz, amelyet a pénzügyi bizottsági ülésen is tárgyaltak, mivel önkormányzati érdeket is érint. Röviden szeretné ismertetni és ebben a testület jóváhagyását kérni. A 391 hrsz-ú telek magántulajdon, a mellette lévő 392 hrsz-ú ingatlan pedig önkormányzati tulajdon, ahol egy rendezetlen telekhatár ügy van. Ezt a most amúgy is terítékre kerülő rendezési terv módosítás során rendezhetnék. Korábban már döntött arról a testület, hogy a belvízelvezető csatorna kerüljön feltüntetésre a térképen, ezt most annyival szeretné kiegészítetni, hogy a területnek az a része, amely nem a csatorna biztonságos üzemeltetését szolgálja, az kerülhessen a későbbiekben a 391 hrsz-ú telekhez hozzámérésre. Ennek az a menete, ha erre engedélyt ad a testület, hogy a tervezők ezt már így tudják elkövetni, és az erre vonatkozó hivatalos értékbecslés pedig később, területi számítás alapján készülhet. 
Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Kérdés híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztést elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

148/2015. (XII. 17.) határozata
Lébény Város Önkormányzat Képviselő Testülete a település rendezési tervének felülvizsgálata során támogatja, hogy a 139/2015. (XI. 26.) határozatában elirányzott 2. számú módosítás kapcsán a Vasvári Pál utcai vízelvezető árok telekhatár rendezésével együttesen az önkormányzat tulajdonában álló 392-es helyrajzi számú ingatlan és a 391-es helyrajzi számú ingatlan helyzete is kerüljön rendezésre, az alábbiak szerint: a 392-es helyrajzi számú ingatlan olyan módon történő felosztását lehetővé tevő szabályozási vonal kerüljön feltüntetésre a rendezési terv módosításában, hogy a feltüntetésre kerülő csatornán és annak biztonsági sávján kívül eső rész a 391-es helyrajzi számú ingatlannal egyesíthetővé válhasson. 
Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: 2016. szeptember 30.

Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek közérdekű kérdése, bejelentése.
Wandraschek Ferenc Antal elmondja, hogy 8-án fogadóórájuk volt polgármester úrral, és a járdák állapota miatt érkezett hozzá megkeresés. A Damjanich utcában is, a Dózsa György utcában is egy teljes felújítást tudna javasolni a lakossági kérések alapján. A másik probléma, amivel hozzá fordultak, a közvilágítással kapcsolatos. Több utcában sajnos szakaszosan nem égnek a világítások, jelezni kellene az áramszolgáltató felé, hogy erre figyeljen. Szeretné még azt is jelezni, hogy az orvosi rendelő parkolójánál van egy megsüllyedt rész, ami ha feltelik vízzel, balesetveszélyes. 
Kovács Gábor elmondja, hogy teljesen egyetért a felvetésekkel. A közvilágítással kapcsolatban szeretné megjegyezni, hogy ha valaki észleli, hogy nem világít egy lámpa, azt a hivatalban is tudja jelezni, és kollégái azt internetes felületen továbbítják az áramszolgáltató felé, valamint ezzel teljesen egyenértékű, ha az érintett lakos az áramszámláján található telefonszámon, email címen a hibát bejelenti. Kollégája folyamatosan jelzi ezeket, de az áramszolgáltató reakcióideje sajnos egyre rosszabb. 
Bujtás László elmondja, hogy a mai napon az Ügyrendi Bizottság is ülésezett és polgármester úr esetleges jutalmazásának kérdéséről tárgyalt. A vélemények összegyúrása után a bizottság úgy döntött, hogy a képviselő-testület felé azt a javaslatot teszi, hogy a polgármester urat 2,5 havi illetményének megfelelő jutalomban részesítse.
Kovács Gábor jelzi személyes érintettségét és tartózkodni kíván.

Kovács Gábor szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az ügyrendi bizottság javaslatát elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 6 igen szavazattal és 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

149/2015. (XII. 17.) határozata
Lébény Város Önkormányzat Képviselő Testülete elismeri Kovács Gábor polgármester munkáját, és a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 225/H. § (1) bekezdése alapján 2,5 havi tiszteletdíjának megfelelő jutalomban részesíti, mely összeget a 2015. évi költségvetés terhére kifizet.

Felelős: jegyző

Határidő: 2016. január 31.
Kovács Gábor megköszöni a képviselők aktív munkáját. Szeretne a maga, munkatársai és a képviselő-testület nevében boldog karácsonyt és sikeres, egészséges következő évet kívánni mindenkinek. Egyéb napirend és hozzászólás híján az ülést 19 óra 45 perckor bezárta.

K.m.f.

Kovács Gábor
dr. Tóth Tünde


polgármester
jegyző


Sárvári István
Wandraschek Ferenc Antal

jegyzőkönyv hitelesítő
jegyzőkönyv hitelesítő

13

